
Les contenances : jour 1 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice du jour : place ces contenances dans le tableau 

 4 litres – 35 cl – 12 ml – 150 l – 75 dl – 300 ml – 100 l 

 

Les contenances : Jour 2 

1) Place les nombres suivants dans le tableau : 7 l / 35 cl / 80 dl / 500 cl / 832 cl 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Essayons de transformer les contenances du tableau 

7 L = …… cl       /    35 cl = …… dl …….. Cl      /   80 dl = ……… L   /   

500 cl = …… L    /     500 cl = …… dl      /      832 cl = …… L …… dl …… cl 


